

В рамках дня взаимодействия с семьей, 26 ноября учащиеся 3 «А» класса вместе со своими родителями посетили кинотеатр «Родина», где посмотрели фэнтезийный семейный приключенческий мультфильм «Миа и я. Спасение Сентопии» Адама Ганна и Маттиаса Теммерманса, созданный по одноименному немецкому мультсериалу Герхарда Хана. По сюжету 12-летней девочке Миа Маркони родители дарят волшебную книгу «Легенда о Сентопии» с магической игрой внутри. С ее помощью Миа отправляется в волшебный мир Сентопии, где принимает форму маленькой крылатой эльфийки. Когда над волшебным королевством нависает опасность, девочка вместе с другом Ико, Штормовым Единорогом и зверьком Пудлом отправляется на его спасение. Мультфильм вызвал положительные эмоции. Все ребята и родители ушли с хорошим настроением.



